
 

 

Praktikum/Werkstudium im Financial Services 

Consulting (m/w/d) 
 

Finbridge ist ein spezialisiertes mittelständisches Beratungsunternehmen im Bereich 

Financial Services. Bei der Lösung komplexer Aufgabenstellungen unterstützen wir 

mit über 140 hochqualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern Banken und         

andere Finanzdienstleister bei der Gestaltung und erfolgreichen Umsetzung ihres 

Veränderungsprozesses entlang der gesamten Wertschöpfungskette. 

 

- Sehr gute Studienleistungen und mindestens Abschluss des vier-

ten Studiensemesters in (Finanz-/Wirtschafts-)Mathematik, Phy-

sik, (Wirtschafts-)Informatik oder Wirtschaftswissenschaften 

- Grundkenntnisse über Finanzprodukte bzw. bankspezifische   

Prozesse, idealerweise Grundkenntnisse in Programmierung 

- Freude an anspruchsvollen Aufgabenstellungen gepaart mit    

lösungsorientierter und eigenständiger Arbeitsweise 

- Sicheres Auftreten, Kommunikationsstärke und die Fähigkeit, 

komplexe Sachverhalte verständlich zu formulieren 

- Reisebereitschaft 

Du möchtest gerne zu einem engagierten, jungen und  

dynamischen Team gehören, das sich für anspruchsvolle Her-

ausforderungen begeistert?  

Für namhafte Kunden komplexe Fragestellungen lösen und    

gemeinsam Erfolge feiern?  

Deine Persönlichkeit nicht verbiegen müssen, aber Deine      

Stärken zum Einsatz bringen und anerkannt wissen?  

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung! 

 

- Anspruchsvolle und abwechslungsreiche Projektarbeit in         

aktuellen Branchenthemen 

- Steile Lernkurve durch umgehende Integration in erfahrene Pro-

jektteams an attraktiven Projektstandorten deutschlandweit und 

ggf. auch im europäischen Ausland 

- Überdurchschnittliche Entlohnung und die Erstattung anfallender 

Reisekosten bei freier Wohnortwahl in Deutschland 

- Bedarfsgerechte Weiterbildungsmaßnahmen, passend zu Deinen 

persönlichen Zielen 

- Bereitstellung von Arbeitsmitteln (Smartphone, Notebook, etc.) 

Richte Deine Bewerbung oder Fragen  

zum Einstieg bei Finbridge direkt an: 

JoinTheTeam@finbridge.de 

Stichwort: SUHI_BC_02 

www.finbridge.de 

WIR BIETEN DEINE QUALIFIKATIONEN 
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